

偷吃30多粒抗抑郁药 4岁男童昏迷险酿大祸

医生提醒：家长别在孩子面前吃药，也别骗孩子药物是糖果

□ 王炜 记者 李皖婷

“医生，快来救救我的孩子，我儿子吃错药了！”2月23日傍晚7点多，一位年轻妈妈抱着4岁的儿子小智(化名)哭着跑进安徽省儿童医院急救中心，呼喊医生救命。

医生简单询问后得知，孩子于当天下午误食了奶奶的30多粒抗抑郁药物，因没有及时送诊，这位妈妈下班回家后发现孩子已经昏迷。

孩子“吃错药”险酿大祸

当天下午，见孙子正在午睡，小智的奶奶就去阳台晾衣服。10多分钟后，等她晾完衣服进房间时，发现孩子不知什么时候把她藏在枕头下面的药瓶找到了，正抠药瓶里的药片往嘴里放。“宝宝别吃，那是药，不是糖豆。”看见孙子误食了药片，老人一边喊，一边用手使劲抠孩子的嘴巴，把孩子嘴里的那片药抠了出来。

老人说，孙子之后还跑到邻居家玩了很久，直到说困想睡觉才回家。看孙子很快“睡着”后，老人心里不踏实，给儿媳打了电话。等儿媳回到家，怎么喊孩子都不答应，“不知道已昏迷多久了”。

小智奶奶说，她有抑郁症，药瓶里的是氯硝西洋，药片是甜的。“出事前，孩子曾经多次看到我吃药，也

多次好奇地问我药片是什么味道，苦不苦，我就告诉孩子药是甜的，本来是想逗逗他，没想到他会记得偷偷找出来当糖豆吃啊”。

医生介绍，患儿奶奶服用的这种规格的氯硝西洋是强效抗抑郁药物，正常成年人每次仅需1片的量。小智奶奶事后数数瓶子里还剩下的量，宝宝吃进肚里的可能有30多片，而医生给小智洗胃之后发现里面并没有什么东西，吃下去的药物应该全被吸收了。经过紧张救治，小智在入院十几个小时后才终于成功度过危险期。

别让孩子单独接触到药物

安徽省儿童医院PICU重症监护病房主任金丹群说，宝宝吞异物、吃错药的意外，他们每年都能抢救几十例，患儿年龄多集中在1到5岁。

金丹群提醒家长，孩子会模仿成人吃药的行为，父母应尽量避免在孩子面前吃药。如果孩子生病了，也不要为了让孩子吃药，就欺骗他们说药品是糖果，应该告诉他们药名和为什么要吃药。

此外，别让孩子单独接触药，药品应放置在高处或者儿童看不到也摸不到的地方。如果家长正在使用药品时因有急事而需要离开，应马上把它放到安全的地方。一旦发现宝宝吞食异物、药物等，一定要第一时间送医救治，以防出现更严重的损伤，切不可心存侥幸，否则后果不堪设想。



2月24日，安徽中医药大学国医堂的6位名医来到合肥高铁南站，为来往旅客免费义诊。今明两天上午，义诊还将持续。

据安徽中医药大学国医堂主任惠燕介绍，义诊就是为了普及中医健康知识，提高科学保健意识，今后还会走进社区、校园等，让更多人了解中医。叶兰兰 星级记者 俞宝强/文 王恒/图

合肥“医生埋尸”案追踪—— 李今朝儿子、女婿涉嫌犯罪将宣判

星报讯(记者 马冰璐) 合肥“医生埋尸”案备受社会关注，除了“埋尸”医生李今朝外，他的儿子李刚、女婿王浩也涉案。记者昨日获悉，合肥市蜀山区法院将于2月29日对李刚、王浩涉嫌帮助毁灭证据一案作出一审判决。

被告人李刚是李今朝的儿子，案发前系李今朝中

医诊所员工，被告人王浩则是李今朝的女婿，系省城一家医院的医生。去年11月16日，合肥蜀山区法院开庭审理了这起帮助毁灭证据案。庭审中，两人都表示，事发后，见李今朝很憔悴，情绪不对劲，曾劝说过他不要毁灭证据，但因根本劝不住他，迫于亲情最终帮其毁灭了证据。

深夜一名男子拿石头砸人并抢包 嫌疑人具有反侦察能力，警方用计将其诱出抓获

星报讯(郑刘言 记者 祁琳) 合肥一市民深夜下班回家，突然遭遇一男子用石头砸中头部，随即背包被抢。记者昨日从合肥蜀山警方获悉，嫌疑人已被警方抓获，并被刑拘。

2月15日凌晨3点多钟，一市民从网吧下班回家，在井岗路附近一小区楼下，被一名男子从背后用石头砸头，背包被抢，随后男子迅速消失了。蜀山警方根据受害人的行走路线和监控，发现受害人一直被一名男子尾随着，经甘泉路绕进小区的偏僻并没有监控的地方被砸头抢包。

2月16日，民警在附近走访中发现，事发当夜，在一网吧监控中出现过一名“遮脸”男子行迹非常可疑，

而在另一角度的监控中，民警看到了这名男子的真面目。民警对此男子印象很深刻，这不就是曾被他们在2014年处理过的陈某吗。

锁定嫌疑人后，2月17日上午，民警找到陈某在长江西路附近的住处，但没人应门。一部分民警继续在附近蹲守，同时一部分民警佯装离开。此时在陈某家的窗户上出现一个身影朝外张望，民警判定屋内有人。而后，佯装离开的民警越走越远，屋内的陈某坐不住了，开门准备逃跑，被埋伏在附近的民警一举抓获。经调查，陈某交代了自己准备在网吧盗窃没有成功，便尾随实施抢劫的犯罪事实。目前，陈某已被刑拘。

合肥野生动物园 猴年喜得“猴子”

猴年春节刚过，合肥野生动物园环尾狐猴家族就传来喜讯。2月24日凌晨，动物园环尾狐猴岛狐猴家族首次添丁，一只狐猴妈妈顺利产下小环尾狐猴宝宝，这只狐猴宝宝的到来，为合肥野生动物园猴子家族赢得猴年头彩。狐猴妈妈母性极强，24小时将宝宝背在自己身上，形影不离。狐猴宝宝喝奶的时候，也会钻到妈妈肚子下面。近期天气晴好，小环尾狐猴都会跟着妈妈一起来晒太阳、玩耍，有感兴趣的市民可以前往观赏。



陈媛媛 记者 董艳芬 文/图

3500工作岗位进社区 农民工家门口能就业



为解决企业在春节后的“用工荒”，方便农民工就近就业，昨日，合肥蜀山区南岗镇举办2016年“春风行动”新年首场招聘会，将3500个工作岗位免费提供给农民工，让他们可以就近、就地找到工作。此次招聘会，用人单位提供的工作岗位绝大部分都是适合农民工的工作。

王道安 郑秀茹 孙雨静 记者 马冰璐/文 黄洋洋/图

合肥119每年 接到虚假警100多起

星报讯(姬震 记者 鲁龙飞) 据合肥119指挥中心初步统计，每年都会接到各种虚假警100多起，让消防官兵来回奔波“无功而返”。除了虚假警以外，指挥中心每日还会接到恶意骚扰电话100多起，大部分是接通电话后不出声，辱骂、发牢骚，或者声称自己打错电话。

合肥消防提醒，119是火警受理专线，若有火情和险情，能及时派人迅速出动。谎报警情不仅会占用接警处理系统，一旦真正发生险情，就会延误接警，致使失去最佳的灭火救援时机。根据相关法律规定，谎报警情触犯法律，可处以5日以上10日以下拘留，并处500元以下罚款。

合肥消防提醒广大市民，特别是家长和学校要教育孩子，不要随便拨打119报警电话，以免贻误其他的警情和浪费消防资源。

优步3月1日登陆合肥 8万元以上裸车可加入

星报讯(记者 祝亮) 记者从有关方面获悉，3月1日起，网络专车的开山鼻祖——优步(Uber)将正式登陆合肥，这也是优步进驻安徽省的第一个城市。新用户可在优步APP输入“我爱合肥”，即可获得首程30元优惠。

优步市场经理张大为介绍，合肥是安徽省省会，优步登陆合肥对打开东部市场是极为重要的一步。据悉，优步是一款非盈利性质的私人车辆拼车合乘出行产品，不收取任何费用，不需要抢单，时间安排自由灵活。

合肥车主加入人民优步需满足以下条件：皖A牌照；驾照初次申领时间满一年；车辆购买时间不超过7年；裸车价格8万以上。